

金正恩妻子李雪主 时隔50天再次亮相

陪夫看演出的她 体态明显圆润,腹部微隆



金正恩同夫人李雪主一起参观演出

据朝中社10月30日报道,朝鲜国防委员会第一委员长金正恩及其夫人李雪主10月29日观看为纪念金日成军事综合大学成立60周年的牡丹峰乐团演出。韩联社称,这是朝鲜第一夫人李雪主时隔50天再次亮相。

朝中社称,朝鲜党和人民的最高领导人金正恩同夫人李雪主一起参观演出,这时剧场内响起了“万岁”的欢呼声,金正恩向观众挥手致意。从朝鲜方面发来的图片,

我们可以看到李雪主身穿一件设计独特大方的黄色风衣,时尚风格未变,但是体态较之从前明显圆润富态,特别是腹部微隆。

韩联社说,李雪主今年7~8月陪同金正恩参加各种现场指导活动,而从9月开始未再露面,引发了外界的猜测。

有媒体报道说,李雪主可能是被封杀,也有报道称她可能在孕育下一代。



此前的李雪主

>>>新闻回顾

李雪主不戴徽章遭封杀

此前,据知情者分析,李雪主突然“隐身”的原因有两方面,一个是据说她已有身孕,另一个可能是由于她前段时间露面时没有佩戴“领袖像章”,从而惹来祸端。

韩国《中央日报》引述一位朝鲜消息灵通人士的话于10月11日表示,李雪主陪金正恩出席公开活动时,大部分情况下都不佩戴金日成金正日徽章。对此,劳动党和军队的元老干部们非常不满,认为“是绝对不允许发生的事情,不能放任不管”。据《燕赵都市报》

>>>朝鲜新闻

朝媒谴责日政客参拜靖国神社

朝中社30日发表评论,对近期日本政客参拜靖国神社予以谴责,认为日本参拜靖国神社的文化是“法西斯的复活”。

评论指出,目前,日本正在成为极右翼分子露骨宣传军国主义复活的舞台。日本国会中有带有浓厚军国主义色彩的团体在活动;日本政客每年在日本战败日等重要节点都参拜靖国神社,并企图将其形成惯例化的国家仪式;高等教育教科书对日本侵略历史进行歪曲并将别国领土说成自己的。日本反动势力参拜靖国神社,是在国民中对侵略历史灌输拥护而非赎罪的意识,为军国主义和侵略营造社会氛围。

评论强调,日本参拜靖国神社氛围逐渐升温、参拜人数逐渐增多,是绝对无法忽视的严重事态,这反映了极端军国主义潮流正向整个日本社会蔓延。据新华社

波兰前总统专机空难事故 一重要证人吊死地下室

据报道,波兰前总统莱赫·卡钦斯基专机空难事件的重要证人、飞机技师雷米久什·穆斯日前在家中被发现死亡。

报道说,27日晚约11时,在位于华沙郊区家中的地下室里,穆斯的妻子发现丈夫吊死在一根帆船绳子上。目前尚难得知是自杀还是他杀。检察机关已开始调查,尸体已被送去尸检。

据非正式渠道消息,42岁的穆斯生前处于极度的精神崩溃状态,患有严重的抑郁症。他所在的波兰空军第36特别运输团在空难事故后被清算,他面临寻找工作还是退休的艰难抉择。

2010年4月10日,波兰时任总统卡钦斯基在赴俄罗斯参加卡特事件70周年纪念活动时,所乘图-154专机在俄西部城市斯摩棱斯克附近坠毁,包括总统夫妇与波众多高官在内的96人全部遇难。

穆斯被认为是当年空难事故的一名重要证人。当时,穆斯乘坐Jak-40飞机于总统专机抵达前1个小时飞抵斯摩棱斯克机场。他通过收音机听到了斯摩棱斯克机场指挥塔与机组人员在总统专机出事前的通话。在总统专机将要抵达时,他还提醒过专机机组,机场有大雾,能见度很差。不久后,悲剧发生。据新华社

堂堂首相,在参院被“封口”了 日参院拒绝野田演说 称其已无资格描绘经济蓝图

10月29日,日本众议院举行第181届日本临时国会第一次全体会议,首相野田佳彦发表施政演说,明确指出不会在年内解散众议院举行大选。此外,野田还表示守护领土与领海绝不退让。



野田佳彦发表施政演说

提出日本再生战略

野田佳彦在施政演说中明确指出,今年内不会宣布解散众议院举行大选。他列举的“不解散”的最大理由是“重建日本经济是野田内阁的最大课题”。

在本届临时国会上,野田佳彦把重振经济作为内阁的最大课题,强调将实施以“日本再生战略”为主的经济对策。

外交方面,野田称日本安全环境正面临着前所未有的严峻局面,将根据国际法的规定,“以绝不动摇的决心守卫领土和领海”,继续向国际社会扩大宣传,强化日本周边海域的警备体制。

在野党逼其“退位”

日本第181届临时国会29日开幕,计划11月30日闭幕,会期33天。但是,参议院当天拒绝野田发表施政演说,认为他已经没有资格描绘未来施政蓝图。

日本最大在野党自民党总裁安倍晋三表示,参议院已经通过了一份针对野田的问责案,因此,野田佳彦已经没有资格在参议院发表施政演说。安倍说,野田重要的不是发表演说,而是切实履行诺言,尽快解散国会实行大选。

据《新京报》



欧洲进入寒冬 大面积降雪已致5人死亡

欧洲近来受到冷空气影响,法国、波兰和俄罗斯于10月27日遭遇了大面积降雪,标志着欧洲开始进入了寒冷的冬季。恶劣的天气已经造成至少5人遇难。图为法国东南部城市格勒诺布尔。 中新